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Exercice n° 21

Description

	Public(s)
	BTS Services informatiques aux organisations

	Savoir(s)
	Rôle et positionnement des éléments d'interconnexion dans les modèles de référence

	Capacité(s) attendue(s)
	Caractériser les éléments d'interconnexion d'un réseau

	Objectif(s)
	Identifier, évaluer et comparer les technologies et normes relatives à une configuration réseau

Identifier et décrire les principales techniques de commutation, routage et adressage dans un réseau

	Fichier
	Exonet21.zip

	Auteur(s)
	Éric DESCHAINTRE


Énoncé

Contexte de travail

	A partir du schéma du réseau 142.62.0.0 suivant, dont le numéro de sous réseau est  255.255.255.0. Répondez, le plus précisément possible, aux questions ci-après.





Travail à Réaliser

	1. Pourquoi la passerelle placée au milieu du schéma possède-t-elle deux adresses IP ?

2. Donnez une table de routage possible pour le routeur 142.62.10.91

3. Décrivez toutes les étapes du routage effectuées dans le réseau quand le serveur 142.62.20.10 adresse un paquet à la station 142.62.30.1. On suppose que serveurs comme stations ne connaissent que leur numéro IP, le masque de sous réseau et le numéro IP d’une passerelle par défaut.


Correction

Question 1 :

	Une adresse IP doit être affectée à chaque carte réseau. Ceci permet à la passerelle d’être connectée physiquement à deux réseaux distincts


Question 2 :

	Réseau


Masque 

Passerelle

142.62.10.0

255.255.255.0

142.62.10.91

142.62.20.0

255.255.255.0

142.62.20.91

142.62.30.0

255.255.255.0

142.62.10.92


Question 3 :

	1.  Le serveur 142.62.20.10 applique le masque de sous réseau à son adresse et à celle du destinataire, il trouve une différence, donc le destinataire n’est pas sur le même réseau.

2.  Le serveur 142.62.20.10 envoie le paquet à sa passerelle par défaut : 142.62.20.91

3.  La passerelle (le routeur) 142.62.20.91 applique le masque de sous réseau et trouve le numéro de sous réseau du destinataire : 142.62.30.0.

4.  La passerelle trouve dans sa table de routage la correspondance 142.62.10.92 pour ce sous-réseau et lui envoie le paquet.

5.  La passerelle 142.62.10.92 adresse finalement le paquet à la station 142.62.30.1 par le biais de son interface 142.62.30.92.


